



MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01

F: 04 237 31 06

E: obcina.kranj@kranj.si

www.kranj.si

Številka: 032-22/2015-2-42/01

Datum: 2.4.2015

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje

Svetnica **Vlasta Sagadin** je na 5. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 18.3.2015 postavila vprašanje ali obstaja možnost, da bi se z vodstvom Osnovnega zdravstva Gorenjske (v nadaljevanju: OZG) in Bolnišnice za ginekologijo in porodništvo Kranj dogovorili, da bi pacienti parkirali v bližini Zdravstvenega doma Kranj (v nadaljevanju: ZD Kranj), zaposleni pa bi imeli parkirišča na drugi strani ceste, ali bi bilo to po številu vozil sprejemljivo in ali je to zakonito z vidika lastništva zemljišč.

Odgovor:

Predlog v zvezi z možnostjo parkiranja pacientov v bližini ZD Kranj, konkretno na platoju pred prizidkom k ZD Kranj, smo na Mestno občino Kranj prejeli že s strani uprave ZD Kranj, in sicer so v preteklem letu podali predlog za namestitev zapornice pred vhodom na plato, kamor bi sodelavec ZD Kranj vstop dovolil težje pokretnim in težko bolnim pacientom ter mamicam z majhnimi otroki. Poleg tega bi bil del parkirišča namenjen reševalnim vozilom in vozilom patronažne službe. Predlog do sedaj ni bil sprejet iz razloga pritožb občanov, čeprav so s strani ZD Kranj opazili bistveno večjo varnost v prometu na tem območju v času, ko je bilo parkirišče zaradi sanacije zamaknjenega meseca dni zaprto. V kolikor bi o predlogu želeli razpravljati, je predhodno potrebno pridobiti soglasje ostalih etažnih lastnikov, ki so solastniki tega parkirišča na podlagi prodajnih pogodb, sklenjenih v letu 2004 za nakup poslovnih prostorov v prizidku k ZD Kranj.

V nadaljevanju navajamo kronologijo dosedanjih aktivnosti v zvezi z objekti in parkirišči v neposredni bližini ZD Kranj, ki bi lahko prav tako bistveno vplivali na ureditev dodatnih parkirnih mest za paciente:

Zaposleni v upravi OZG uporabljajo parkirišča za objektom na Gosposvetski ulici 9, ki je sicer v lasti Republike Slovenije, medtem ko zaposleni v Zavodu za zdravstveno varstvo uporabljajo parkirišče pred staro reševalno postajo, ki je v lasti MOK, oboje na podlagi podaljšanja najemne pogodbe o uporabi, ki je bila sklenjena leta 1993 za 20-letno obdobje in leta 2013 podaljšana za nadaljnjih 5 let. V zvezi s tem je MOK že v letu 2007 podala na Ministrstvo za zdravje (v nadaljevanju: MZ) predlog za zemljiškoknjižno ureditev stanja nepremičnin na območju ZD Kranj, konkretno predlog za prenos lastništva na MOK. Zadnji predlog za ureditev razmerij je bil na MZ posredovan januarja letos, vendar do sedaj nismo bili deležni nikakršnega odziva. V primeru prenosa lastništva na MOK bi namreč lahko

skupaj z ZD Kranj (slednji bi sodeloval pri investiciji z lastnimi sredstvi) obstoječ objekt porušili in bi na tem mestu lahko nastal nov objekt skupaj z garažno hišo. Gre namreč za 67 let star lesen objekt, ki je tudi statično nevaren, zato bi bilo potrebno najti druge potrebne prostore za upravo OZG in tudi za upravo ZD Kranj, ki bo svoje trenutne prostore v 2. nadstropju prizidka k ZD Kranj namenila za dodatne ambulante splošne medicine.

Glede na zgoraj navedeno si bo uprava prizadevala dolgoročno urediti lastniško stanje predmetnih nepremičnin in na ta način vzpostaviti možnost nadaljnjih aktivnosti in investicij v dobro uporabnikov storitev ZD Kranj. O aktivnostih bo sproti obveščala tudi Svet MOK.

Na isti seji je svetnik **mag. Franci Rozman** postavil vprašanje **kakšni so nadaljnji načrti MOK glede gradnje Vrtca Čirče.**

Odgovor:

V preteklem letu je bila s strani Krajevne skupnosti Čirče začeta gradnja dodatnih prostorov za potrebe Vrtca Čirče. Po zaključku prve faze se je gradnja ustavila, ker sredstva za nadaljevanje del v proračunu niso bila zagotovljena. Objekt je sicer zaščiten z gradbiščno ograjo in glede na doslej izvedena dela ne pričakujemo nastanka škode na objektu zaradi zaustavitve del, vendar pa se dobro zavedamo, da takega stanja ne moremo dopuščati, zato si bo uprava prizadevala v rebalans proračuna za letošnje leto uvrstiti sredstva za zaključek prve faze, torej da se objekt zapre s streho. Nadalje bomo v predlogu proračuna za leto 2016 načrtovali sredstva za zaključek investicije, s ciljem, da bo investicija zaključena in bosta dodatni dve igralnici otrokom na voljo do 1.9.2016.

Prav tako je na 5. seji Sveta Mestne občine Kranj svetnik **mag. Andrej Šušteršič** podal pobudo čebelarjev iz Čebelarskega društva Kranj o zasaditvi medonosnih rastlin ob urejanju okolice Centralne čistilne naprave Kranj.

Odgovor:

Projektno hortikultura ureditev območja Centralne čistilne naprave Kranj (v nadaljevanju: CČN Kranj) predvideva zasaditev naslednjih sort dreves in grmovja:

- drevesa: navadna smreka, črni bor;
- grmovnice: navadna tisa, navadni glog, navadna kalina, črni trn, ruševje, navadna leska, beli gaber, navadna brogovita.

Na območju CČN Kranj se bodo predvidoma zasadila samo zgoraj naštetá iglasta drevesa in grmovje. Med predvideno zasaditvijo so tudi medonosne rastline (med drevesi navadna smreka, med grmovnicami navadna leska, ki predstavlja eno izmed prvih paš za čebele). Listavci (javorji, lipe, akacije, pravi kostanj, divja češnja) zaradi odpadanja listja in posledičnih mašitev določenih objektov na CČN Kranj niso ustrezni, zato listnate medonosne vrste dreves niso predvidene.

Pripravila:

Tanja Hrovat, univ.dipl.prav.
vodja Projektne pisarne



Boštjan Trilar
ŽUPAN

